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SPECIFICATIE EN VEREISTEN
ALGEMENE SPECIFICATIES

Totale zaagafmetingen, alleen zaagtafel 20" b x 32 1/2" d x 34" h (508 mm x 827 mm x 864 mm)
Afmetingen met 36" T-Glide-geleiderrails 67 3/4" b x 32 1/2" d x 34" h (1720 mm x 827 mm x 864 mm)
Afmetingen met 52" T-Glide-geleiderrails 84" b x 32 1/2" d x 34" h (2136 mm x 827 mm x 864 mm)
Vloeroppervlak van de kast 19 1/2” b x 19 1/2” d (495 mm x 495 mm)
Gietijzeren tafel 32 1/2” d x 44” b (827 mm d x 1118 mm b) met uitbreidingsvleugels
Uitbreidingsvleugel 32 1/2” d x 12" b (827 mm d x 305 mm b) [2 stuks]

Uitbreidingstafel (optioneel) 32 1/2” d x 23 3/4" b (827 mm d x 602 mm b) [36” rails]
32 1/2” d x 40" b (827 mm d x 1018 mm b) [52” rails]

Afvoertafel 25" b x 16,2" d (635 mm b x 410 mm d)

Gewichten (bij benadering)

357 lb (162 kg) - Zaagtafel alleen met uitbreidingsvleugels
427 lb (194 kg) - met T-Glide Series-geleidersysteem, 36” railset
451 lb (204 kg) - met T-Glide Series-geleidersysteem, 52” railset
43 lb (19 kg) - enkele gietijzeren uitbreidingsvleugel

Verzendgewicht (bij benadering) 474 lb (215 kg) - Zaagtafel in doos
Meegeleverd zaagblad 10" (254 mm) 40-tands, professionele kwaliteit, 30 mm as
Zaagbladkanteling Links
Max. zaagdiepte, blad op 0° 3 1/8" (79 mm)
Max. zaagdiepte, blad op 45° 2 1/4" (57 mm)

Max. schulp, rechts van zaagblad
36” (914 mm) met optionele 36” geleiderrails
52” (1321 mm) met optionele 52” geleiderrails

Max. schulp, links van zaagblad 12” (304 mm) met optionele 36” of 52” rails

Opties voor zaagbeschermingskap
Op de spreider gemonteerde zaagbladbeschermkap, inbegrepen bij de
bovenarm-stofafzuiger
Zwevende beschermkap inbegrepen bij de zwevende stofafzuiger

Hoofdlagermaat 62 mm buitendiameter x 30 mm binnendiameter
Tweede lagermaat 52 mm buitendiameter x 25 mm binnendiameter
Tafel voor zaagblad (max. hoogte) 10 1/4" (260 mm)
Tafel achter zaagblad (max. verhoging) 7 1/2" (190,5 mm)
Asuitloop 0,001” (0,025 mm) maximaal toelaatbare uitloop
Diagonaal gemeten vlakheid van de tafel 0,010” (0,25 mm) maximale spleet
Algehele vlakheid van tafel en
uitbreidingsvleugel 0,025” (0,6 mm) maximale spleet

Bladuitlijning met versteksleuf 0,010" (0,25 mm) maximale verplaatsing
Afwijking van de indexaanslagen van de
verstekmeter ten opzichte van de
werkelijke hoek

± 0,25º

Uitlijning tussen splijtmes en zaagblad 0,010” (0,25 mm) maximaal verschil
Verstekgleuven T-vormig, 3/4" bovenaan, 1" onderaan, 3/8" diep
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ALGEMENE SPECIFICATIES

Omgevingstemperatuur werkbereik 0-40º C en RV-bereik van 20-95%
Hoogte werkbereik 0-1000 m
Opslagomstandigheden -20-50º C 95% RH niet-condenserend

AFMETINGEN VAN DE PROFESSIONAL CABINET SAW

Voorkant
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Linkerkant
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Vloeroppervlak

VEREISTEN ZAAGBLAD

Diameter (A) 10" (250 mm, 254 mm),

Diameter boorgat (asgat) (B) 30 mm Gebruik van asring met schouder.
5/8” (16 mm) Gebruik een asring zonder schouder.

Dikte stamblad (C) 0,071" = 0,083" (1,8 mm - 2,1 mm) zoals aangegeven op het spouwmes
Bladsnede (D) 0,093" = 0,138" (2,35 mm - 3,5 mm) zoals aangegeven op het spouwmes
Groefzaagdiameter 8" (203 mm) vereist afzonderlijk rempatroon en tafelinzetstuk.
Diameter van groefzaagboorgat (as) (B) 5/8" (16 mm)
Groefzaagbladdikte (E) 0,79" (20 mm) maximum
Snelheid No: 4000/min
Dikte van spouwmes* of splijtmes (F) 0,090" (2,3 mm)
Blad en spouwmes* of splijtmesopening (G) 0,175”-0,31" (4-8mm)
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6. DE SCHAKELKAST MONTEREN

De bevestigingsmaterialen
die nodig zijn om de
schakelkast te monteren,
bevinden zich in het
gedeelte met de oranje
achtergrond van de
montageset.

1. Verwijder twee zeskantige inbusbouten met bolkop
M6 x 20 (9), twee M6-veerringen (10) en twee M6-
ringen (11) uit de montageset. Plaats een veerring
gevolgd door een ring op het uiteinde van elke
bout.

2. Monteer de schakelkast onder de linker
uitbreidingsvleugel door de bouten met ringen die
u in stap 1 hebt samengesteld, in de twee gaten (A)
aan de bovenzijde van de montagebeugel (B) van
de schakelkast te steken.

3. Draai de bouten in de gaten aan de voorkant van de
linker uitbreidingsvleugel, zoals weergegeven in
de onderstaande afbeelding.

Draai de bouten vast met een 4 mm-inbussleutel.

7. DE ACCESSOIRESHOUDERS MONTEREN

Uw zaag wordt geleverd met twee gereedschapshouders
voor het opbergen van zaagaccessoires. De sleutel- en
duwstokhaak biedt een plek om de bij uw zaag
meegeleverde sleutels op te hangen. De accessoirehouder
(hierboven afgebeeld) biedt een plek om uw spouwmes,
verstekgeleider en zaagbeschermkap op te bergen.

De bevestigingsmaterialen
die nodig zijn om de twee
accessoirehouders te
monteren, bevinden zich in
het gedeelte met de grijze
achtergrond van de
montageset.
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l Afvoertafel
l Steunpoot
l Montageset*

*Deze montageset is specifiek en bevat
alleen onderdelen voor de afvoertafel.
Dit moet niet verward worden met de
grotere montageset dat bij de rest van
de zaagtafel hoort.

Monteer de steunpootbeugels
1. Installeer een sluitring (met label 1 op de

montageset) op elk van de vier schroeven (met
label 2 op de montageset).

2. Zoek de hieronder getoonde voorgeboorde gaten
aan de onderkant van de afvoertafel. Bevestig de
L-beugels (3) aan de afvoertafel zoals afgebeeld
met de schroeven en ringen die u in de vorige stap
hebt gemonteerd.

Monteer de steunpoot
3. Plaats een sluitring (4) op elk van de twee bouten

(5).

4. Zoek de gaten in de bovenkant van de steunpoot
(tegenover de stelvoet). Lijn de gaten in de
steunpoot (x) uit met de gaten in de L-beugels (3)
die u in stap 2 hebt geïnstalleerd.

5. Plaats de bouten met ringen die u in stap 3 hebt
voorbereid zoals afgebeeld. Breng een tweede
sluitring (4) en moer (6) aan op het uiteinde van
elke bout (5) en draai deze vast met een 17 mm
steeksleutel.

6. Stel de stelvoet (y) bij om de juiste hoogte te
benaderen. Draai de borgmoer (z) op de stelvoet
nu nog niet vast.
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12. Stel de stelvoet onderaan de steunpoot af en zorg
ervoor dat de afvoertafel van voor naar achter
waterpas staat. Zet de borgmoer vast tegen de
onderkant van de steunpoot met een 12 mm
steeksleutel.

13. Zet de bouten die u in stap 10 hebt geïnstalleerd
vast met een 8 mm steeksleutel. Draai niet te vast.

Gefeliciteerd! Uw SawStop Professional Cabinet
Saw is nu gemonteerd.



UW ZAAG LEREN KENNEN
OVERZICHT
De belangrijkste onderdelen van uw zaag worden hieronder genoemd. Raak vertrouwd met deze onderdelen om de
instructies in deze handleiding te kunnen volgen.

Externe componenten
1. Tafelblad
2. Uitbreidingsvleugels
3. Standaard tafelinzetstuk
4. Hoogteverstelwiel
5. Kantelwiel
6. Hellingsschaal
7. Duwblok (magnetisch)
8. Gereedschapshouder
9. Bladmoersleutels (2)
10. Duwstok
11. Schakelkast
12. Bypass-sleutel
13. Thermische overbelastingsschakelaar
14. Verstekaanslag
15. Verstekaanslaggleuven
16. Beschermingskap voor zaagblad
17. Toegangspaneel aan zijkant
18. Motorkap
19. Stofpoort
20. Achterste toegangspaneel
21. Uitbreidingstafel
22. Spouwmes*

* Niet afgebeeld. Optioneel accessoire,
meegeleverd met de zwevende stofafzuigkap.
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Interne onderdelen
23. Voorste ophangingsbeugel
24. Voorste ophanging
25. Achterste ophangingsbeugel
26. Achterste ophanging
27. Hoogteplaat
28. Motor
29. Motorriem
30. Asriem
31. Asblok
32. Rempositiebout
33. Aspumper
34. Zaagblad
35. Spouwmes*
36. Klemgreep met snelsluiting
37. Asmoer
38. Asring
39. Remcartridge
40. Cartridgesleutel
41. Stofpoort
42. Stofpoort
43. Bovenste hoogteaanslag
44. 0º kantelaanslag
45. 45º kantelaanslag

* Optioneel accessoire, meegeleverd met de
zwevende stofafzuigkap.
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* ATerugslagpallen zijn een optioneel accessoire dat is
inbegrepen bij de zwevende stofafzuigkap.

Om de zaagbeschermkap te gebruiken, stelt u de
zaagbladafmeting en de hellingshoek in op de gewenste
stand en installeert of klapt u zo nodig de bovenzijde
omlaag zodat de zijbeschermers op de tafel of het inzetstuk
rusten. Controleer of de bovenzijde stevig in de spreider is
geplaatst voordat u de zaag gebruikt.

Zaag het werkstuk zoals beschreven in het hoofdstuk
Zaagtypes van de handleiding Veiligheids- en algemene
gebruiksinstructies voor zaagtafels die bij uw zaag is
meegeleverd. De zijbeschermers zullen “meebewegen” op
de bovenkant van het werkstuk terwijl dit onder de kap
doorgaat. De houtstop voorkomt dat materiaal dat hoger is
dan de ingestelde hoogte van het zaagblad de kap
binnengaat. De bovenzijde en zijbeschermers zijn gemaakt
van transparant polycarbonaat, zodat u het zaagblad en het
werkstuk duidelijk kunt zien terwijl het onder de kap
doorgaat. Na het zagen kan het afgezaagde deel van het
werkstuk vast blijven zitten onder een van de
terugslagpallen. Schakel in dat geval de motor uit en wacht
tot het blad volledig stilstaat voordat u het afgezaagde deel
voorbij de terugslagpal duwt.

Houd de kap schoon en stofvrij zodat het zicht op het
zaagblad en het werkstuk onbelemmerd blijft. Voor een
goede werking moeten de spreider, de zijbeschermers en
de terugslagpallen vlak en vrij bewegend blijven. Als een
deel van de zaagbeschermkap niet meer goed functioneert,
moet u deze vervangen of repareren voordat u verder
zaagt. Wanneer de zaagbeschermkap niet in gebruik is, kan
deze worden opgeborgen door de onderzijde van de
spreider in de buitenste sleuf van de accessoirehouder aan
de zijkant van de zaag te plaatsen.

De bovenzijde kan rechtop worden geplaatst zodat u het
zaagblad kunt verwisselen zonder de kap te verwijderen.
Trek de bovenzijde iets naar voren en daarna omhoog om
deze los te maken van de voorkant van de spreider.

De bovenzijde kan vervolgens rechtop worden geplaatst,
steunend tegen de spreider. Eenmaal rechtop kan de
bovenzijde uit de spreider worden verwijderd door deze
verticaal omhoog te tillen. Om de bovenzijde terug te
plaatsen in de spreider, voert u het proces in omgekeerde
volgorde uit.

SPOUWMES
Net als de spreider helpt het spouwmes* (F) te voorkomen
dat het werkstuk vastklemt of klemt, wat de kans op
terugslag verkleint.

Gebruik het spouwmes in plaats van de
veiligheidsafdekking wanneer 1) een schulpsnede te smal is
voor de ruimte tussen de veiligheidsafdekking en de
schulpgeleider of 2) u een niet-doorgaande zaagsnede
maakt (zaagblad gaat niet helemaal door de dikte van het
materiaal heen), zoals op de afbeelding hierboven. Zie voor
meer informatie over het veilig instellen van verschillende
zaagtypes de handleiding Veiligheid en algemeen gebruik
van tafelzagen die bij uw zaag geleverd is.

















UW ZAAG GEBRUIKEN
STATUSLAMPJES & CODES
De groene en witte lampjes onder de aan/uit-schakelaar geven de status van de zaag aan. De lampjes werken apart of
samen, afhankelijk van de status. Beide lampjes kunnen langzaam of snel knipperen, of continu branden. Het witte lampje
kan één keer knipperen om aan te geven dat de zaag in Bypass-modus staat (see page 42).

Er kunnen ook foutcodes verschijnen die niet in de lijst staan. Als u niet in staat bent om de code te identificeren of een
foutsituatie op te lossen, neem dan contact op met de serviceafdeling van SawStop. Ga naar SawStop.eu/support voor
contactgegevens.

Zie de beschrijvingen van de statussen in de onderstaande tabel.

GROEN WIT STATUS BESCHRIJVING

Continu
brandend

Langzaam
knipperen

Opstarten
Initialiseren

Het systeem voert interne controles uit en activeert het remsysteem.
Deze code moet binnen 15 seconden verdwijnen nadat u de
stroomschakelaar hebt ingeschakeld. Als de omgevingstemperatuur erg
laag is (onder ongeveer 0° F (-17.8C)), kan het langer duren voordat deze
code verdwijnt.

Continu
brandend Uit Gereed of actief

Alle interne controles zijn voltooid, het veiligheidssysteem werkt naar
behoren en de zaag staat in de stand-bymodus en is klaar om te werken.

Snel
knipperen Uit Nalopen

Het zaagblad loopt na en het veiligheidssysteem is klaar om de rem te
activeren als er contact wordt gedetecteerd. Het veiligheidssysteem
controleert de rotatie van het zaagblad terwijl het naloopt. Als u het
zaagblad aanraakt terwijl deze code knippert, wordt de rem geactiveerd.

Continu
brandend Uit Bypass-modus

AAN*

De zaag staat in de bypass-modus en zal de remcartridge NIET activeren
als u in contact komt met het draaiende blad. Met de bypass-modus kunt
u elektrisch geleidend materiaal snijden zonder de rem te activeren.
Wanneer de zaag in de bypass-modus staat, is het veiligheidssysteem
uitgeschakeld.

Snel
knipperen

Snel
knipperen Knop UIT

De Start/Stop-knop staat in de stand ON (uitgetrokken) voordat u de
stroomschakelaar inschakelt. Duw de knop in de UIT-stand om deze code
te wissen. Dit is een veiligheidsfunctie om te voorkomen dat de zaag
opnieuw start na een stroomonderbreking of nadat het
veiligheidssysteem de zaag heeft uitgeschakeld vanwege een fout die
tijdens het gebruik is gedetecteerd.

Continu
brandend

Snel
knipperen

Contact met het
blad tijdens
stilstand

Er was contact met het blad (of een deel van de as) toen het blad niet
draaide in de stand-bymodus. Contact in deze modus activeert de rem
niet. De code wordt automatisch verwijderd binnen 5 seconden nadat het
contact is beëindigd. Het systeem zal de motor niet laten starten zolang
deze code wordt weergegeven.
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MEER OVER DE BYPASS-MODUS

De geleidbaarheid van materiaal testen
Gebruik de bypass-modus om te zien of het materiaal
geleidend is en de rem zou activeren. Start de zaag in de
Bypass-modus (42) en maak vervolgens voorzichtig enkele
zaagsneden op een proefstuk van het materiaal.

Bij het testen van geleidend materiaal geeft het volgende
statuslampjespatroon aan dat het materiaal geleidend is en
in de Bypass-modus gesneden moet worden om te
voorkomen dat het veiligheidssysteem geactiveerd wordt.

GROEN: Langzaam knipperen

WIT: snel knipperen

Als deze statuscode na enkele keren proberen niet wordt
weergegeven, dan is het materiaal waarschijnlijk niet
geleidend en kunt u in de toekomst in de normale modus
snijden.

De bypass-modus vergrendelen
Om ongeautoriseerd gebruik van de zaag in bypass-modus
te voorkomen, verwijdert u de bypass-sleutel (D) uit de
zaag wanneer deze niet in gebruik is.

UW ZAAG UITSCHAKELEN
De hoofdschakelaar heeft een vergrendelingssleutel (D) die
u kunt verwijderen om te voorkomen dat kinderen of
andere niet-geautoriseerde gebruikers de zaag
inschakelen.

1. Om de sleutel (B) te verwijderen, trekt u deze uit
de schakelaar.

Om de sleutel terug te plaatsen, drukt u hem terug
in de houder totdat hij vastklikt. Wanneer de
sleutel is verwijderd, kan de hoofdschakelaar (A)
wel worden omgezet naar UIT, maar niet naar AAN.

THERMISCHE
OVERBELASTINGSBEVEILIGING
De zaag is uitgerust met een thermisch
overbelastingsrelais dat de motor beschermt tegen
oververhitting door langdurige overbelasting. Als de
thermische beveiliging wordt geactiveerd, schakelt deze de
motor automatisch uit.

Het resetten van het thermisch relais moet worden
uitgevoerd door een gekwalificeerde servicemonteur.
Probeer het relais niet zelf te resetten, omdat dit inspectie
van de interne bedrading en de motor kan vereisen.

OVERSTROOMBEVEILIGING
Uw zaag is voorzien van een
overstroombeveiligingsschakelaar die uitschakelt bij een
kortsluiting of plotselinge stroompiek boven de nominale
waarde van de schakelaar. Dit helpt de bedrading en
interne componenten van de zaag te beschermen. Als de
overstroomschakelaar uitschakelt, volgt u deze stappen om
te resetten:

1. Zet de hoofdschakelaar (A) in de UIT-stand
(omlaag) en zorg dat de zaag uitstaat.

2. Wacht twee minuten voor de veiligheid.
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DE VERSTEKGELEIDER AFSTELLEN
De balk passend maken in de versteksleuf
De balk van de verstekgeleider (A) bevat drie veerlagers die
zorgen voor een nauwsluitende passing tussen de
hoofdbalk van de verstekgeleider en de versteksleuven in
de tafel. De lagers kunnen worden afgesteld (B) zodat ze
verder naar buiten steken vanaf de zijkant van de hoofdbalk
om de pasvorm strakker te maken. De lagers kunnen ook
naar binnen worden afgesteld om de pasvorm losser te
maken.

1. Om de positie van de veerlagers af te stellen,
steekt u een 2,5 mm inbussleutel in de achterkant
van het lager (B).

2. Draai de sleutel met de klok mee om de pasvorm
strakker te maken of tegen de klok in om de
pasvorm losser te maken.

0°- en 45°-aanslagen kalibreren
De verstekgeleider bevat ook aanslagen waarmee u de
geleider snel kunt instellen op -45°, 0° en +45°. Indien nodig
kunt u deze aanslagen afstellen om de precisie van uw
versteksneden te vergroten.

1. Begin door de kop van de verstekgeleider los te
draaien door de rode borggreep (C) ongeveer een
halve slag tegen de klok in te draaien.

2. Draai de verstekgeleider om in de stand zoals
hieronder weergegeven.

3. Voor de aanslag die u wilt afstellen, draait u de
bijbehorende borgmoer (D) aan de onderzijde van
de kop van de verstekgeleider los.

4. Draai de stelschroef (E) enkele slagen tegen de
klok in.

5. Plaats de verstekgeleider in de linker- of
rechterversteksleuf en stel een blokhaak in op de
gewenste hoek (bijv. -45°, 0° of +45°).

6. Breng het zaagblad omhoog.
7. Plaats één poot van de blokhaak vlak tegen het

zaagblad en draai de kop van de verstekgeleider
totdat deze vlak tegen de andere poot van de
blokhaak ligt.

8. Draai de rode hendel (C) met de klok mee vast om
de kop van de verstekgeleider op de juiste hoek te
vergrendelen.

9. Zorg dat de indexpen (F) in de richting van de
verstekgeleiderbalk is ingedrukt.

10. Draai de stelschroef (E) met de klok mee totdat
deze tegen de indexpen (F) komt.

11. Draai de borgmoer (D) vast om te voorkomen dat
de stelschroef wordt verplaatst.

Herhaal het bovenstaande proces voor de andere
indexaanslagen indien gewenst.

De hulpgeleiderpositie afstellen
Een hulpgeleider is inbegrepen bij uw verstekgeleider. De
geleider bestaat uit een aluminium profiel dat wordt
bevestigd aan de voorzijde van de meegeleverde
verstekgeleider. Wanneer gemonteerd, biedt de geleider
extra ondersteuning voor grotere werkstukken die door de
zaag worden gevoerd.
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8. Als het handwiel vastloopt of moeilijk te draaien is,
moet de stelschroef worden losgedraaid.

DE HOOGTEOVERBRENGING AFSTELLEN

Afstelling van de hoogteworm
De positie van de worm aan het uiteinde van de as van het
hoogtehandwiel kan indien nodig worden afgesteld zodat de
worm correct inhaakt op het wormwiel. Dit gebeurt door de
stelschroef aan de achterzijde onderaan de achterste
ophanging af te stellen.

1. Kantel het blad 20-30 graden en open het
achterpaneel.

2. Draai de vier bouten (J) die de twee beugels op de
achterkant van de achterste ophanging bevestigen
een kwartslag los met de meegeleverde 5 mm
inbussleutel.

3. Gebruik de meegeleverde 4 mm inbussleutel om
de stelschroef (K) met de klok mee te draaien
zodat het wormwiel (L) dichter bij de worm (M)
komt.

4. Draai de vier bouten (J) weer vast die u in stap 2
hebt losgedraaid.

5. Draai het hoogtehandwiel door het volledige bereik
van zijn beweging. Als er speling is bij het draaien
van het handwiel, herhaalt u de bovenstaande
stappen en draait u de stelschroef (K) verder aan.
Als het handwiel vastloopt of moeilijk te draaien is,
moet de stelschroef worden losgedraaid.

Afstelling van de hoogtedraadstang
De passing tussen de draadstang (O) en het rondsel (P) kan
indien nodig worden afgesteld zodat de hoogteplaat soepel

op en neer beweegt zonder vast te lopen. Dit gebeurt door
de twee stelschroeven (Q) af te stellen die de voorkant van
de draadstang (O) raken. Hiermee wordt de positie van de
draadstang ten opzichte van het rondsel (P) gewijzigd zodat
de tandwielen correct op elkaar inwerken.

1. Verwijder de motorafdekking om toegang te
krijgen tot de stelschroeven (Q).

2. Met een 13 mm steeksleutel draait u de twee
bouten (N) los die de draadstang (O) aan de zijkant
van de hoogteplaat bevestigen.

3. Gebruik de meegeleverde 3 mm inbussleutel om
beide stelschroeven (Q) met de klok mee te
draaien. Hierdoor komt de draadstang (O) dichter
bij het rondsel (P). Draai beide stelschroeven
evenveel.

4. Draai de twee bouten (N) die u in stap 2 hebt
losgedraaid weer vast.

5. Draai het hoogtehandwiel door het volledige bereik
van zijn beweging. Als er speling is bij het draaien
van het handwiel, herhaalt u bovenstaande
stappen en draait u de stelschroeven verder aan.
Als het handwiel vastloopt of moeilijk te draaien is,
moeten de stelschroeven worden losgedraaid.

ONDERHOUD
n Goed onderhoud van uw zaag en de juiste

afstelling van de beschermkappen zorgen voor de
beste prestaties, een veilige werking en een
minimale geluidsproductie van het gereedschap.
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n Pak problemen of defecten met de machine aan,
inclusief problemen met beschermkappen en
zaagbladen, zodra ze worden ontdekt.

n Inspecteer het zaagblad voor elk gebruik en
controleer het op slijtage. Gebruik de zaag niet met
een bot blad. Gebruik alleen scherpe, goed
onderhouden zaagbladen.

DOOR DE GEBRUIKER VERVANGBARE
ONDERDELEN EN ACCESSOIRES
Hieronder volgt een lijst met typische door de gebruiker
vervangbare onderdelen en waar u vervangings-
/installatie-instructies kunt vinden:

ONDERDEEL ONDERDEELNR. PAGINA

Cartridge TSBC-10R3-I 72

Tafelinzetstuk vervangen - PCS TSI-SLD-I 29

Tafelinzetstuk vervangen voor
groefzaag - PCS

TSI-DLD-I 29

250 mm spouwmeskit - PCS PCS-KIT-047 32

254 mm spouwmeskit - PCS PCS-KIT-050 32

Vervangende beschermingskap
- PCS

PCS-KIT-030 32

Splijtmeskit - PCS PCS-KIT-048 32

Anti-terugslagpalconstructie PCS-KIT-051 32

Vervangingsset voor motor en
asriem

PCS-KIT-017 *

Asring - met schouder - voor 30
mm asblad - PCS

PCS-KIT-045 69

Asring - zonder schouder -
voor 5/8" asbladen - PCS

PCS-KIT-039 69

Vervangende duwstok PCS-KIT-001 --

Remcartridgesleutel PCS-KIT-002 73

* Neem contact op met de technische ondersteuning van
SawStop voor installatie-instructies.

ONDERDELEN BESTELLEN
Zie de explosietekeningen en onderdelenlijsten van de
Professional Cabinet Saw die u kunt downloaden op
SawStop.eu voor een volledige lijst van onderdelen en
onderdeelnummers. Neem voor onderdelen en verdere

technische hulp contact op met SawStop. Bezoek ons op
SawStop.eu/support.

SAWSTOP-VEILIGHEIDSSYSTEEM
Het veiligheidssysteem voert voortdurend zelfcontroles uit,
zowel voor als tijdens het gebruik van de zaag. Als er een
probleem wordt gedetecteerd, wordt de juiste statuscode
weergegeven op de kleurendisplay LED's op de schakelkast
en moet de juiste actie worden ondernomen. Er is geen
ander onderhoud nodig.

REMCARTRIDGE
De conditie van de cartridge moet worden gecontroleerd na
ongeveer elke 50 uur gebruik van de zaag. De cartridge is
afgedicht om te voorkomen dat stof of andere
verontreinigingen in de behuizing terechtkomen. Hoewel
een kleine hoeveelheid stof in de behuizing geen invloed
heeft op de werking, moet u de cartridge vervangen als er
een aanzienlijke hoeveelheid stof zichtbaar is in de
doorzichtige plastic behuizing. Dit zou erop kunnen wijzen
dat de afdichting van de cartridgebehuizing beschadigd is.
De remcartridge heeft geen ander onderhoud nodig.

Gebruik geen remcartridge als er meer dan een kleine
hoeveelheid stof te zien is in de doorzichtige behuizing. Als
er zaagsel in de behuizing terechtkomt, is het mogelijk dat
de rem niet of trager wordt geactiveerd, wat kan leiden tot
ernstig persoonlijk letsel.

NETSNOER
Controleer regelmatig de staat van het netsnoer. Als het
snoer beschadigd raakt, moet het worden vervangen door
een speciaal geprepareerd toevoersnoer dat verkrijgbaar is
via de technische ondersteuning van SawStop. Het snoer
moet worden vervangen door SawStop of een erkende
servicevertegenwoordiger. Neem contact op met SawStop
Technical Support voor meer informatie (zie
SawStop.eu/support).

VEILIGHEIDSAFDEKKING VAN HET
ZAAGBLAD
Houd de zaagbladveiligheidsafdekking vrij van opgehoopt
zaagstof, houtspaanders en ander vuil. Stofzuig indien
nodig. Controleer of u vanuit alle hoeken goed zicht hebt op
het zaagblad; zorg ervoor dat er geen schuurplekken of
materialen op de veiligheidsafdekking van het zaagblad uw
zicht belemmeren. Controleer voor elk gebruik of de



























PROBLEMEN OPLOSSEN
PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK/OORZAKEN OPLOSSING

De motor start niet en
beide statuslampjes op de
schakelkast zijn uit.

Er staat geen stroom op de zaag.
Zorg ervoor dat de stroomtoevoer naar de
zaag ingeschakeld is en dat de juiste
spanning wordt geleverd.

Er is geen remcartridge in de zaag
geïnstalleerd. Installeer de remcartridge (see page 72).

De remcartridge is defect. Vervang de remcartridge door een nieuwe
cartridge (see page 72).

De motor start niet: de
aan/uit-schakelaar staat
aan, het witte
statuslampje brandt
continu en het groene
statuslampje is uit.

De remcartridge is defect. Vervang de remcartridge door een nieuwe
cartridge (see page 72).

De motor start langzaam
en/of bereikt niet de
volledige werksnelheid.

De elektrische voedingsspanning is te laag. Controleer of de zaag de juiste spanning
krijgt.

De riem is versleten of slipt. Vervang de riem.

De motor stopte
onverwacht tijdens het
gebruik, maar de rem
werd niet geactiveerd.

Er werd tegen de Start/stop-knop gestoten. Zorg ervoor dat de Start/stop-knop in de
UIT-stand staat en start de zaag opnieuw.

Het te zagen materiaal overbelast het
veiligheidsdetectiesysteem (bijv. groen of nat
hout).

Gebruik een andere houtsoort of snede in
de Bypass-modus (see page 42).

De elektrische voeding van het systeem viel,
althans tijdelijk, uit.

Zorg ervoor dat de stroomtoevoer naar de
zaag ingeschakeld is en dat u de juiste
spanning gebruikt.

De remcartridge is defect. Vervang de remcartridge door een nieuwe
cartridge (see page 72).

Kan de zaag niet in de
Bypass-modus
inschakelen.

De procedure voor het starten van de zaag in
Bypass-modus is niet voltooid.

Volg de stappen voor het starten van de
zaag in Bypass-modus (see page 42).

De omleidingsvergrendelingssleutel zit niet
goed op zijn plaats. Steek de Bypass-sleutel volledig in.
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OPMERKINGEN
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